INSTITUTO TECNOLOGICO DE LA PAZ

DEPTO. DE SISTEMAS Y COMPUTACION

GUIA PARA LA ELABORACION DE ANTEPROYECTOS DE RESIDENCIAS PROFESIONALES

INTRODUCCION: Se entiende por “Residencia Profesional” aquella actividad durante el desarrollo de un proyecto o la aplicación de un módulo en cualquiera de las áreas de su especialidad, que definan una problemática y propongan una solución viable en la que participa directamente el estudiante en el desempeño de su profesión.
ANTEPROYECTO

Un anteproyecto para residencias deberá contemplar esencialmente, descripción del lugar donde se realizará el proyecto, el problema a resolver y la propuesta de solución viable, desglosados en  los siguientes apartados.

· Portada (institución, título anteproyecto, nombre(s) de alumno(s) participantes, especialidad, fecha)
· Índice

· Introducción. En este apartado se describirá la empresa o institución donde se desarrollará el proyecto, focalizando el lugar de realización.(nombre de la empresa, ubicación, descripción e historia, departamento o área donde se realizará el proyecto)
· Problemática. Se describen los antecedentes de la situación problemática, y se define el problema(s) a resolver o que se resolverán con el proyecto.

· Título del proyecto
· Objetivos. Se enuncian los productos que se obtendrán con el desarrollo del proyecto y deberán ser tales que solucionen el problema propuesto.
Objetivo general: El producto que solucione el problema.
Objetivos específicos: Son los productos terminados que permiten integrar la solución general.
· Justificación. Anotar la problemática detectada antes del inicio del proyecto y las razones (sociales, económicas, seguridad, costos, productividad, competitividad, etc.) que hicieron necesario el planteamiento de las acciones a realizar.

 La justificación del proyecto normalmente incluye tres puntos: 1). Por que vale la pena realizar el proyecto, 2). Las implicaciones que pueden tener los resultados, 3). Beneficios de los resultados.

· Metodología.En este apartado se describen detalladamente las actividades que deberán realizarse para lograr los objetivos propuestos.
· Cronograma. Se organizan las actividades descritas en el punto anterior y se distribuyen en el tiempo.
· Residentes.Se anotan los siguientes datos: nombre, carrera, semestre, no.  de créditos cubiertos.(firmas)
